Nasobeni a déleni 1, 2, 3,4,5,6, 7

,Vyprava na dno oceanu — to si necham libit,” radovalo se strasidlo.

Netrvalo dlouho a uz se s Pepikem potapéli hluboko pod hladinu ledového mofe.
VSude kolem byla tma a straSidelné ticho. Ale v ochranné bubliné se Pepa citil
bezpecné. A strasak si doslova uzival pohyb ve studené vodé.
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Nasobeni a déleni 1, 2, 3,4,5,6,7,8

,2Je to UZzasné pozorovat divoka zvifata ve volné pfirodé,” pochvaloval si Casto
Pepik. ,Mnohem lepsi zazitek nez navstéva zoo," souhlasil strasak, ,ale nékdy
je to kruta podivana. Trfeba v Africe na safari,
kde jsme vidéli..."
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Nasobeni a déleni 1, 2, 3,4,5,6,7,8,9, 10
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Dokresli prvni obrazek podle nasobku Cisla sedm, osm, devét a deset.

Vybarvi obrazky na obou
stranach podle vysledku
a uvidi$, co se Pepovi

ve svété taky moc libilo.
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